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参赛教案一：项目 2 陶瓷介绍

模块二 职业发展

项目 2-陶瓷介绍

1.教学分析

课程名称 大学英语（二） 授课时数 2课时

授课班级 陶瓷工艺与设计 23班 授课人数 36人

授课地点 智慧教室 授课时间

教学内容

本次课教学内容选自“模块二、职业发展”中的“项目 2：陶瓷介绍”，即介绍陶瓷的历史、

生活场景用途和陶瓷在佛山地区的商业发展趋势。

本项目是模块二的一项重要内容，在企业实际工作中有广泛的应用，主要向学生介绍了陶瓷相

关英语词汇、语法、语篇及语用知识；掌握用英语讲述陶瓷文化所需的的主题词汇、句型，旨在引

导学生能理解陶瓷文化的英语语料，以及能用英语讲述陶瓷文化故事。

教学任务贯穿整个教学过程，课前安排学生自主探究，初步了解知识点；课内引导学生合作学

习、掌握知识点；课后进行在线测试，拓展提升，检验学习效果。课前、课中、课后的任务环环相

扣，层层递进，难度循环渐进，突出重点，突破难点，符合学生认知发展规律，实现知识的传递和

内化。思政元素融入课堂教学，协同培养高素质技能型人才。

学情分析
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知识与技能

基础

1. FIF口语课前测显示较多同学口语流利度欠佳，均分为 72.83，有生词障碍；

2. 批改网写作练习显示学生对中国陶瓷文化有基本认识，但缺乏系统性和专业性。

在问卷星“图表分析困难反思”反馈中，学生困难点集中在“文化背景理解”、“物

质特性了解”、“重点词汇运用能力不足”三方面；

3. Quizlet 词汇摸底测试显示学生具有一定词汇量储备，但职业高频词汇量匮乏。

实践能力
熟悉各种信息化交流工具，熟练操作 Photoshop、Coreldraw、Rhino、AutoCAD等设

计软件。
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学习特点 学生动手实践能力强，喜欢做中学、学中做。

教学目标

知识目标

1. 掌握陶瓷相关英语词汇、语法、语篇及；

2. 掌握用英语讲述陶瓷文化所需的跨文化交际知识；

3. 掌握介绍佛山作为中国陶瓷历史文化的传播中心的语用知识。

能力目标

1. 能理解陶瓷文化的英语语料；

2. 能用英语讲述陶瓷文化故事；

3. 能用英文推广佛山陶瓷城与中国陶瓷历史文化馆，强化佛山作为中国陶瓷历史文

化的传播中心的作用。

素养目标

1. 培养人文素养，传播中华文化，坚定文化自信

2. 培养职业素养，践行工匠精神，弘扬劳动精神；

3. 培养信息素养，发扬创新精神，促进终身学习。

教学重难点

教学重点
1. 掌握陶瓷相关英语词汇、语法、语篇及语用知识；

2. 掌握用英语表达陶瓷文化的常见表达及句型。

教学难点

1. 能够用英文完整流畅地讲述陶瓷文化故事；

2. 能用熟练英文推广佛山陶瓷城与中国陶瓷历史文化馆。

教学方法

教学方法

1. “Cite 5E”教学法

2. 情境教学法

3. 启发式教学法

4. 任务导向法

5.自主学习法

6.合作学习法
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7.探究学习法

教学流程

教学资源
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1. Quizlet、倚塔 AI虚拟人对话 app、云班课

2. 智慧职教平台 https://www.icve.com.cn

3. 粤港澳大湾区高校在线开发课程联盟 http://www.gdhkmooc.com/fanya/courselist

4. VR智慧教室、电脑、PPT、视频、教材等

2.教学实施

教学过程

课前探学

环节 具体内容

环节一

Context

（创情境）

Issue

(思问题)

Task

(设任务)

教师活动 学生活动 设计意图

1. 创设情境:根据前置课程中

各小组在公司官网客户意见收

集反馈平台上获取的反馈数

据。假设学生作为该虚拟公司

的市场部新人员工，需要面对

客户完成一次陶瓷介绍，启发

学生思考陶瓷介绍方案，以小

组为单位形成陶瓷介绍初稿；

2. 课前预学：云班课发布小组

预习任务，以小组为单位搜集

资料，初步了解陶瓷介绍的文

化背景与材料特性。

3. 词汇前测：Quizlet发布关于

于常见陶瓷文化的词汇练习，

1. 学生完成 FIF 口语

和 Quizlet的练习。

2. 以小组为单位，收

集资料并汇总，思考

并形成陶瓷介绍初

稿。

1.课前在课程平台发布学

生任务，让学生明确学习

目标，了解学生任务；

2.学生完成词汇口语课前

测试，学习平台自动生成

成绩报告，便于教师实时

了解学生课前知识点的预

习情况，调整课内教学安

排；

3.学生通过课前自主学习，

完成对知识浅理解，便于

课中拓展学习，同时养成

自主学习的习惯，提高自

主学习能力，培养探究精
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云班课发布介绍陶瓷常见句型

表达及翻译练习，根据平台上

反馈的作业情况对学生课前测

试成绩进行统计和分析，明确

课堂中解决的关键问题，针对

性调整教学内容；

4. 口语训练：FiF口语平台发

布主题高频词汇和跟读任务；

神。

课中强技

教学环节 教师活动 学生活动 设计意图

1. 视频导学：播放一段针对某

著名品牌的英文陶瓷介绍，布

置赏析任务，引导学生评价该

陶瓷介绍文案；（8分钟）

2. 师生共探：引导学生分析、

探讨案例，点评学生回答（5

分钟）

1. 通过视频归纳总

结陶瓷介绍方案。

2. 结合课前搜集资

料，对示例陶瓷介绍

文案做出评价。

1. 采用任务驱动的教学模

式，推动学生自主学习，

成为学习的主体，教师引

导学生探究知识，提炼知

识，体现了“以学生为中

心”的教学理念；

2. 向学生展示真实优秀案

例，使学生对学习目标和

成果有更明确的认识。
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环节二

Enlightening

（习新知）

3.新知讲解：讲解陶瓷介绍的

1）历史文化背景；2）物质特

性；3）文化传播中心：佛山陶

瓷城及中国陶瓷历史文化馆。

（10分钟）

4.：句型凝练：归纳总结各环

节常用核心词汇句型，讲解使

用关键词、关键句式造句的技

巧（10分钟）

5：强化练习：在职场英语会话

王 App上发布词汇短语填空，

补全句子，段落排序等练习邀

请学生在教学触屏一体机上完

成测试题。

3. 学习陶瓷介绍的

基本文化背景及相关

特性知识点；

4. 学习介绍陶瓷的

相关词汇及句型表

达；

5. 完成词汇和句型

练习，小组强答竞猜。

3. 通过词汇练习，加强学

生对主题词汇的理解和记

忆，突破核心词汇和句型

这一教学重点，为后续陶

瓷介绍活动做铺垫。

4. 通过布置造句任务等强

化练习，使学生在明晰原

理的基础上，举一反三，

学会灵活造句，突破教学

难点，将所学知识迁移到

实际应用中，实现从“知”

向“能”的拓展。

环节三

Exploration

（共探讨）

1. 小组实践：引导学生结合课

堂学习内容，讨论并完善陶瓷

介绍方案；

2. 介绍展示:组织各小组进行

五分钟以内的陶瓷介绍展示。

1. 各小组小结梳理，

讨论并完成陶瓷介绍

修改工作；

2. 各小组选派代表

进行陶瓷介绍展示。

1.结合课堂重点优化陶瓷

介绍方案，巩固新知，拓

展思维；

2.以学生展示为主的教学

环节可以激发学生学习的

主观能动性；

环节四

Evaluation

（互评论）

1. 小组互评：引导学生根据评

分表的评分项目从内容、语言

和职业素养等方面进行评分；

1. 参与小组互评；

2. 听取教师分析和

点评，结合自身的扣

分点进行反思。

1. 通过点评调动学生参与

活动的积极性，引导学生

进行反思性学习。

2. 教师点评升华主题，学

无生试讲
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（5分钟）

2. 教师点评：结合学生的评价

结果和评分项目，二次点评。

3. 优化提升：组织学生根据点

评意见，小组讨论并修改完善

陶瓷介绍方案，引导学生完成

二次优化。

4. 总结回顾：选派学生代表对

本次课重点和难点进行回顾总

结；宣传佛山陶瓷城与中国陶

瓷历史文化馆，鼓励学生明确

个人发展定位，成为高水平中

国陶瓷文化传播人才与高水平

佛山陶瓷城品牌展销人才。

3. 小组讨论和创建

陶瓷介绍的最优版

本，并录制视频，上

传至云班课；

4. 聆听教师和学生

代表总结课堂重点和

难点，促进反思、改

进和提升。

生民族自豪感和行业自信

感油然而生，为后续的专

业学习提供了精神动力。

课后拓学

教学环节 教师活动 学生活动 设计意图

环节五

Estimation

（再反馈）

专家点评：邀请佛山陶瓷城企

业专家从企业实际需求出发，

协同点评学生陶瓷介绍文案和

视频。

学生根据专家反馈意

见进行反思与诊改。

企业专家点评真正做到对

接企业实际需求，实现教

学与企业对接。
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环节六

Enhancement

（促提升）

1. 巩固复习：在 FIF口语布置

口语进阶任务；在云班课布置

词汇二次测试；

2. 优化提升：组织各小组根据

企业专家点评意见和辅导，完

成最终优化工作。

1. 学生登录学习平

台，完成口语和词汇

测试；

2. 以小组为单位，完

成陶瓷介绍最终优化

工作。

课后重测和优化工作，既

可以巩固知识，强化语言

技能，又可以直观体现学

生的增值成长。

环节七

Employment

（拓应用）

1. 拓展任务：教师对佛山陶瓷

城校企合作企业，引入企业真

实陶瓷介绍任务；

2. 课后辅导：教师对存在的个

性化问题进行针对性辅导。

3. 课后延伸：在云班课上传更

多佛山陶瓷城中“中国陶瓷历

史文化馆”的陶瓷介绍案例，

提供慕课和微课学习资源，学

生根据学习需要查看。

1. 要求每位学生完

成陶瓷介绍任务并拍

摄视频上传至云班课

平台；

2. 根据教师辅导进

行反思和总结；

3. 学生根据个人学

习进度自主选择学习

资源。

1. 课后拓展任务结合岗位

实际需求，强化实践能力，

培养了学生将课堂知识运

用到实际工作中的职业发

展能力，丰富了课堂的深

度和广度，实现了学生技

能的提升。

2. 线上学习资源方便学生

开展个性化和碎片化学

习。

课堂考核

小组陶瓷介绍展示量化评分表
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教学反思

教学效果

结合语言学习的特点，全国职业院校英语口语竞赛标准和 1+X证书考核技术要点，

根据学生课前预习，课堂学习和课后预习的情况，线上教学的学习记录和线下课

堂记录，采用形成性评价和结果性考核相结合，将思政教育一起融入评价体系，

综合得出教学效果分析。

1.充分利用现代信息技术手段，打造精彩课堂，极大提升学生语言学习效果

教学平台实时收集学生课前课中课后测试结果，实现学生进步可视化，数据

显示，学生能够掌握陶瓷介绍的主题词汇和相关表达，课前词汇测试的平均分为；

FIF 口语课前测试平均分为 70.83，课后晋级挑战的平均分为 81.3.知识目标达成度

较好，整体语言素养得到提升，达成了教学知识和能力目标。

2.英语与专业紧密结合，实现了由“知”向“能”的突破

通过情境创设，探究学习和合作学习等一系列以学生为主体的学习方法，充

分发挥学生主观能动性，提高学生课堂参与度。强调学以致用，实践重于理论，

引入佛山陶瓷城企业真实工作任务，创建“佛山陶博会”学习情境，提升了学生

语言的实际应用能力，提高了学生解决实际问题的能力和职业生涯发展能力。

3.思政因素融入课堂教学，有效激发学生人文情怀

小组合作探究学习，合理分工，弘扬了团队协作精神；反复打磨陶瓷介绍方
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案，逐步养成细致认真的工作态度和精益求精的岗位意识；通过线上搜索佛山陶

瓷城自主品牌及中国陶瓷历史文化馆信息，助推中国陶瓷，传承中国智慧，书写

文化自信，增强了学生的民族自豪感。

教学特色

1.将信息技术融入英语课堂，使传统英语课堂变得生动有趣，激发了学生学习兴趣

提升学习效果，学生的知识技能水平得到了提高。

2.教学评价实行多元全过程，教学中采用系统自评，小组互评、学生自评、教师

评价、课程平台参与度评价等相结合的方式，以学生为中心，加大对学生学习过

程的重视，科学、合理地评价学生学习效果。

存在问题

1. 学生在知识储备、理解能力、感知能力学习自律性等方面有差异，部分学生学

习积极性不高。

2. 佛山陶瓷城自主品牌及中国陶瓷历史文化馆相关教学资源积累不足。

改进措施

1. 教师加大监控，督学力度，重视学习者情感与个性，引导学生乐于参与教学活

动，增加学生在学习中的获得感和成就感，提高自信与参与度。

2.在今后的教学实践中，搜索建设更多的教学素材，丰富学习资源库。
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参赛教案二：项目 4

模块五 产品服务

项目 5-汇报反馈

1.教学分析

课程名称 大学英语（二） 授课时数 2课时

授课班级 陶瓷设计与工艺 23班 授课人数 36人

授课地点 智慧教室 授课时间

教学内容

本次课教学内容选自“模块二、职业发展”中的“项目四：产品推介”，即陶瓷产品直播荐品

的营销技巧、礼仪和产品推介的基本结构：FABE营销法则。

本项目是模块五的一项重要内容，在企业实际工作中有广泛的应用，主要向学生介绍了产品推

介的主题词汇、句型以及结构和注意事项。

教学任务贯穿整个教学过程，课前安排学生自主探究，初步了解知识点；课内引导学生合作学

习、掌握知识点；课后进行在线测试，拓展提升，检验学习效果。课前、课中、课后的任务环环相

扣，层层递进，难度循环渐进，突出重点，突破难点，符合学生认知发展规律，实现知识的传递和

内化。思政元素融入课堂教学，协同培养高素质技能型人才。

学情分析
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知识与技能

基础

1. FIF口语课前测显示较多同学口语流利度欠佳，均分为 70.83，有生词障碍；

2. 批改网写作练习显示学生对报告图表分析有基本认识，但缺乏系统性和专业性。

在问卷星“图表分析困难反思”反馈中，学生困难点集中在“分析过程不熟练”、

“初始思路不清晰”、“重点词汇运用能力不足”三方面；

3. Quizlet 词汇摸底测试显示学生具有一定词汇量储备，但职业高频词汇量匮乏。

实践能力 熟悉各种信息化交流工具，对 AI、VR等信息化教学手段有较强参与热情。

学习特点 学生动手实践能力强，喜欢做中学、学中做。

教学目标
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知识目标

1.掌握产品推介的基本结构；

2.掌握产品推介的语言结构；

3.掌握 FABE 产品推介原则。

能力目标
1.能用所学的词汇和句型及 FABE 原则对陶瓷相关产品进行介绍；

2.能在各新媒体电商平台进行直播带货。

素养目标

1. 培养主动沟通，团结协作的意识；

2. 提高职业素养与意识，增加职业认同感；

3. 培养精益求精、追求卓越的工匠精神。

教学重难点

教学重点
1. 掌握产品推介的步骤及原则；

2. 掌握 FABE 产品推介法则。

教学难点 能够用英文完整流畅地进行陶瓷直播。

教学方法

教学方法

1. “6E”教学法

2. 情境教学法

3. 启发式教学法

4. 任务导向法

5.自主学习法

6.合作学习法

7.探究学习法

教学流程
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教学资源

1. Quizlet、倚塔 AI虚拟人对话 app、云班课

2. 智慧职教平台 https://www.icve.com.cn

3. 粤港澳大湾区高校在线开发课程联盟 http://www.gdhkmooc.com/fanya/courselist

4. VR智慧教室、电脑、PPT、视频、教材等

2.教学实施
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教学过程

课前探学

环节 具体内容

环节一

Elicitation

（导）

教师活动 学生活动 设计意图

1.创设情境:云班课发布导学视

频《产品推介法则》；

2.课前预学：引导学生观看阿

里巴巴国际站产品直播，初步

了解直播流程； 对上次课小组提

交的脚本 作业进行评价

3.词汇前测：Quizlet发布关于

于常见客户投诉反馈的词汇练

习，云班课发布汇报常见句型

表达及翻译练习，根据平台上

反馈的作业情况对学生课前测

试成绩进行统计和分析，明确

课堂中解决的关键问题，针对

性调整教学内容；

4.口语训练：FiF口语平台发布

主题高频词汇和跟读任务；

1. 学生完成 FIF 口语

和 Quizlet的练习。

2.学习产品直播视

频并讨论直播需要

关注的方面。

1.课前在课程平台发布学

生任务，让学生明确学习

目标，了解学生任务；

2.学生完成词汇口语课前

测试，学习平台自动生成

成绩报告，便于教师实时

了解学生课前知识点的预

习情况，调整课内教学安

排；

3.学生通过课前自主学习，

完成对知识浅理解，便于

课中拓展学习，同时养成

自主学习的习惯，提高自

主学习能力，培养探究精

神。

课中强技

教学环节 教师活动 学生活动 设计意图

1. 视频导学：播放一段外贸直

播案例视频，布置赏析任务，

引导学生评价该汇报；（8分

钟）

2. 师生共探：引导学生分析、

1.观看直播案例；

2.小组讨论产品直

播的语言特 点、流

程、礼仪等；

3.根据小组讨论结

1. 采用任务驱动的教学模

式，推动学生自主学习，

成为学习的主体，教师引

导学生探究知识，提炼知

识，体现了“以学生为中
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探讨案例，点评学生回答，组

织学生根据视频讨论 直播

的语言特点、直播流 程、直

播礼仪等；（5分钟）

果优化产品 直播脚

本。

心”的教学理念；

2. 向学生展示真实优秀案

例，使学生对学习目标和

成果有更明确的认识。

环节二

Exploration

（研）

1.新知学习（10分钟）：要求

各组归纳总结，教师引入并讲

解产品介绍 FAB 法则；

2.小组活动：组织学生根据 FAB

产品推介法则，重新整合汇报

材料，并做小组活动展示(20分

钟)；

3：句型凝练：归纳总结各环节

常用核心词汇句型，讲解使用

关键词、关键句式造句的技巧

（10分钟）

4：强化练习：在职场英语会话

王 App上发布词汇短语填空，

补全句子，段落排序等练习邀

请学生在教学触屏一体机上完

成测试题。

1.学习 FAB 产品介绍

法则；

2.学习相关词汇及句

型表达；

3. 完成词汇和句型

练习，小组强答竞猜。

1. 通过词汇练习，加强学

生对主题词汇的理解和记

忆，突破核心词汇和句型

这一教学重点，为后续汇

报活动做铺垫。

2. 通过布置造句任务等强

化练习，使学生在明晰原

理的基础上，举一反三，

学会灵活造句，突破教学

难点，将所学知识迁移到

实际应用中，实现从“知”

向“能”的拓展。

环节三

Enlightening

（思）

1. 小组实践：引导学生结合课

堂学习内容，讨论并完善汇报

方案；

2. 汇报展示:组织各小组进行

五分钟以内的汇报展示。

1. 各小组小结梳理，

讨论并完成汇报修改

工作；

2. 各小组选派代表

进行汇报展示。

1.结合课堂重点优化汇报

方案，巩固新知，拓展思

维；

2.以学生展示为主的教学

环节可以激发学生学习的

主观能动性；
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环节四

Evaluation

（评）

1. 小组互评：引导学生根据评

分表的评分项目从内容、语言

和职业素养等方面进行评分；

（5分钟）

2. 教师点评：结合学生的评价

结果和评分项目，二次点评。

3. 优化提升：组织学生根据点

评意见，小组讨论并修改完善

汇报方案，引导学生完成二次

优化。

4. 总结回顾：选派学生代表对

本次课重点和难点进行回顾总

结；宣传佛山陶博会陶瓷自主

品牌，鼓励学生明确个人发展

定位，成为高水平技能型人才。

1参与小组互评；

1. 听取教师分析和

点评，结合自身的扣

分点进行反思。

2. 小组讨论和创建

汇报的最优版本，并

录制视频，上传至云

班课；

3. 聆听教师和学生

代表总结课堂重点和

难点，促进反思、改

进和提升。

1. 通过点评调动学生参与

活动的积极性，引导学生

进行反思性学习。

2. 教师点评升华主题，学

生民族自豪感和自信感油

然而生，为后续的专业学

习提供了精神动力。

课后拓学

教学环节 教师活动 学生活动 设计意图
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环节五

Enhancement

（促）

1. 巩固复习：在 FIF口语布置

口语进阶任务；在云班课布置

词汇二次测试；

2. 优化提升：组织各小组根据

企业专家点评意见和辅导，完

成最终优化工作。

1. 学生登录学习平

台，完成口语和词汇

测试；

2. 以小组为单位，完

成汇报最终优化工

作。

课后重测和优化工作，既

可以巩固知识，强化语言

技能，又可以直观体现学

生的增值成长。

环节六

Employment

（拓）

1. 拓展任务：教师对接陶瓷设

计与工艺校企合作企业，引入

企业真实汇报任务；

2. 课后辅导：教师对存在的个

性化问题进行针对性辅导。

3. 课后延伸：在云班课上传更

多陶瓷直播案例，提供慕课和

微课学习资源，学生根据学习

需要查看。

1. 要求每位学生完

成汇报任务并拍摄视

频上传至云班课平

台；

2. 根据教师辅导进

行反思和总结；

3. 学生根据个人学

习进度自主选择学习

资源。

1. 课后拓展任务结合岗位

实际需求，强化实践能力，

培养了学生将课堂知识运

用到实际工作中的职业发

展能力，丰富了课堂的深

度和广度，实现了学生技

能的提升。

2. 线上学习资源方便学生

开展个性化和碎片化学

习。

课堂考核

小组汇报展示量化评分表
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教学反思

教学效果

结合语言学习的特点和“1+X”跨境电商海外营销职业技能等级证书标准，根据学

生课前预习，课堂学习和课后预习的情况，线上教学的学习记录和线下课堂记录，

采用形成性评价和结果性考核相结合，将思政教育一起融入评价体系，综合得出

教学效果分析。

1.充分利用现代信息技术手段，打造精彩课堂，极大提升学生语言学习效果

教学平台实时收集学生课前课中课后测试结果，实现学生进步可视化，数据

显示，学生能够掌握汇报的主题词汇和相关表达，课前词汇测试的平均分为；FIF

口语课前测试平均分为 70.83，课后晋级挑战的平均分为 81.3.知识目标达成度较

好，整体语言素养得到提升，达成了教学知识和能力目标。

2.英语与专业紧密结合，实现了由“知”向“能”的突破

通过情境创设，探究学习和合作学习等一系列以学生为主体的学习方法，充

分发挥学生主观能动性，提高学生课堂参与度。强调学以致用，实践重于理论，

引入企业真实工作任务，提升了学生语言的实际应用能力，提高了学生解决实际

问题的能力和职业生涯发展能力。

3.思政因素融入课堂教学，有效激发学生人文情怀

小组合作探究学习，合理分工，弘扬了团队协作精神；反复打磨汇报方案，

逐步养成细致认真的工作态度和精益求精的岗位意识；通过线上搜索粤港澳大湾

区跨境电商自主品牌商品信息，助推国货品牌，传承国货智慧，书写文化自信，

增强了学生的民族自豪感。
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教学特色

1.将信息技术融入英语课堂，使传统英语课堂变得生动有趣，激发了学生学习兴趣

提升学习效果，学生的知识技能水平得到了提高。

2.教学评价实行多元全过程，教学中采用系统自评，小组互评、学生自评、教师

评价、课程平台参与度评价等相结合的方式，以学生为中心，加大对学生学习过

程的重视，科学、合理地评价学生学习效果。

存在问题

1. 学生在知识储备、理解能力、感知能力学习自律性等方面有差异，部分学生学

习积极性不高。

2. 陶瓷品牌商品相关教学资源积累不足。

改进措施

1. 教师加大监控，督学力度，重视学习者情感与个性，引导学生乐于参与教学活

动，增加学生在学习中的获得感和成就感，提高自信与参与度。

2.在今后的教学实践中，搜索建设更多的教学素材，丰富学习资源库。


